

Huile d'Olive BIO 750 ml

EAN: 8437002252045 FABRICANTE: CASA PAREJA



Huile biologique conditionnée en flacon en verre de 750 ml. L'huile d'olive Casa Pareja est une huile de haute qualité obtenue grâce à un processus mécanique, naturel et sélectif. Flacon en verre de 750 ml.

LA DESCRIPTION

L'huile biologique en bouteille en verre est une huile d'olive extra vierge biologique de qualité supérieure, obtenue directement à partir d'olives et uniquement par des procédures d'extraction mécanique à froid pour obtenir la meilleure saveur.

C'est une huile écologique conditionnée dans un flacon en verre de 750 ml. capacité, idéale pour les consommateurs moyens. L'huile obtenue grâce à ce type d'agriculture est beaucoup plus naturelle et de qualité. Casa Pareja utilise les différentes variétés d'olives dont nous disposons : arbequina, cuquillo, picual, royale et autres pour élaborer une huile équilibrée, avec beaucoup de personnalité et stable. Le résultat est une huile épaisse, veloutée, très aromatique, avec une légère touche épicée et une certaine saveur herbacée, parfaite pour donner une touche de saveur aux repas et idéale pour tous les régimes.

Comment est obtenue cette Huile Bio?

Cette huile biologique a été obtenue grâce à l'agriculture biodynamique, une agriculture biologique basée sur un procédé de très haute qualité qui assure la garantie de cette huile épaisse et d'excellente saveur. Ce type d'agriculture est beaucoup plus naturel et beaucoup plus exigeant avec l'utilisation de tout produit qui n'est pas naturel. Elle couvre différents aspects : économique, écologique et social, puisqu'elle utilise des techniques agricoles saines, et repose sur des principes tels que la diversification, le recyclage, l'exclusion des produits chimiques, la production et la distribution décentralisées, etc., partagés par d'autres mouvements biologiques. Ce modèle d'obtention d'huile est appliqué à Casa Pareja depuis plus de 10 ans et garantit un produit de haute qualité et, surtout, de bonne saveur.

L'huile Casa Pareja est le résultat d'une culture minutieuse et d'une transformation personnalisée de nos olives pour la qualité et le bien-être. L'huile biologique en bouteille en verre de 750 ml. C'est un produit fabriqué et emballé par Casa Pareja.



